METIER

HSP—[]

110

100

50

;
ALARM [SETTER
[ | s |
0][0][0]

=

[==|
|

5 % 1% 5

Dbt B
BAND'

0.5, L H

D mn )

T

-

110

100

ALARM |SETTER

Bl
FEI

JIyb

= [TT[T A

oHS)

max. 134

[1 4]

: ¢ - g
o A ]
= Uy N ERY R
ZSP (ASPH ANimFA—TBhIEAI=Yh)
17
IwFHN— (EBR)
10.5
N[N o I
) NiZ[N
2 L
2—44 0N

78

78




[ DRBIEE | T B | s s =
— 1AKE M-2A
EREEET60mV 1A~5AKH M-2A | SE&EEI100%
7=72ULM—2ARZ1£100mV 5A~50AF S-10A

@%ﬁ%ﬁ”i’io 50A~250A S-8A BEEIR80%
300A~5000A S-8
5~50AX# S-10A¥
50~250A S-8A¥
| 169+
| 150+05

1~5AXiE M-2AF
HE : #9100g

26

o 4 )

2-45.5R. 411976 BifiET
EERBTF2-MERY
TRER |8 ® W F
I 5~50A |2-M6F NEERY
88 60~75A [2-M6XFRILE
o 100~250A [2-M8AAF I
TSy F BRI T AN ‘ 3
GERAFRUD—HRRAMR)
o g g
N o E
f 1 l | 18 L:’}'r“Tg -
‘ ‘ o
b2 | R | ]
g | H | H [ ¢ £
5~100A 26 10 20 #70.19kg
‘ #
l 150A 31 | 15 | 22 | #0.27kg
mf I R - 200~250A| 335 | 17.5 | 22 | #10.32kg
300~750A S-872 1000A~3000A S-87
B B+
|
7Y
EB N Mo © ©
T ] O e
N © ©
L F | 2M5E—3F %S e F ] S
A F BIFLERT F
A
e el
= =Ny r%‘
—fra wg e — uT ‘%+
HE T1 T ! [ s 4 o—-—Fuw
e AR
J ‘

A B |[C|D|E|F|G J 2=3fxY | H B A B C |D|E|F|G|2-3FNxy | B B
300A | 140 | 110 [32]22|10{30|60| M5%v~ | M 8X 60 | #90.5kg 1000A | 200 | 150 75 |40|15|55/40| M12X 60 |#J2.2kg
400A | 140 | 110 |32|22|10|30(60 7 M 8X 60 7 1500A | 230 | 170 85 |55|16(65(45| M12X 60 |#) 4kg
500A | 165 | 125 [46(30|12(40(67| M5&vy~7 | M12X 60 |# 1kg 2000A | 230 | 170 | 110 |55[16|65|60| M12X 60 |# b5kg
600A | 165 | 125 |46|30|12(40(67 ” M12X 60 4 2500A | 254 | 198 | 110 |70|23|64|60| M12X 90 |#96.5kg
750A | 190 | 140 [65]|40(15|50 M12X 60 |#) 2kg 3000A | 254 | 198 | 110 |70(23|64|60| M12X 90 |#J 8kg

4000A S-8% #923kg 5000A S-8% #25kg
405 60705 ggg 60%05
6005 235 145
330,25 55 30 35 ‘ 25 _ 55 75 ‘ 30
Il Il
A 4 \ 4 A ks \ 4
el || |e e e e e e
e=r=0] 2 e—=e
I &
e o |[\[]e e e o |[\[]e o
\ @i e M2 B5BU NS N BT 2- M55 \ AT eI 2N BIRY AL N BRET 2ME RS
A= = K
: — .
- ‘%% %iwi‘ f T ) é%‘ ui\‘ p— ; : ) %% ‘%%‘
8527:7 7—7—+}4:r\74‘r77:—}+—7—7 7%38 — H‘Eflf ,Lhi,i, 7‘,20
I — 0 I L[ - I —— T — ! I — — —|°
NEAANE= L — \ ?W:yf&‘@' ]
ERBERTEASX : +1.0% EREER TEGSE 1 +1.0%

BRI (38/\—31 : 18150, E&10)

T
BHREG ] ($3/\—31% : 18150, B&10)

22



|

BHEENBIEE |

M-17 M-2A%
BE #9209 BE :#100g
71
50
8 y
il 8 <4r|—
358*5;**77487‘4&7*71, - |
S ! 7 sy FREREFHN-/
| [ /AMPT 7 Zb2 $5F (ERAFRIH—RZAMR) 2:M3.5%Y
| (875X 57 B4W) -
B 2—$3.2R o
{ AY
‘ # i 1 ‘
| o
\ s ‘
e | L \
TRUITT, |
| HIRIZPBTHIES (H7XAY) ot Nl
[ \
M-2B% M-37 M-4A7 (M-4BF)
HE #90.15kg B & : #90.15kg HE :#90.3kg
121
1081
lql 2-¢5.5R
\ - b~ —
E M i H
o8-~k f)
1 2-¢4.51
| 3-MazY ‘
‘ ;—% g% gﬁ% M52 =3I FINFY
® ® \ . ‘
ooooocgooooo ® [ ® ﬁ% =
S 0 0 9 ! oo 0 # 11R T
O O O ke ‘*’i o O : g
[Te} | ~
O OO OO0 OO0 O0O0O0 ) -
o 7 L ivﬁ ‘ o H H H H H H y
T T f — = T == I~
EREM—4BROBATT .,
iE) AIENSKR IR ERERTAM—2B. M—3. M—4ATUESIIKMRERIE. 2—3IFIH2KTT, CmTE BosaTy

23




	付属品、外形寸法図
	分流器・抵抗器外形図



